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Carta ao colega:

Embora aqueles nossos livrinhos de História do Brasil ensinem que 1º de março é a data de fundação do Rio de Janeiro, a gente já sabe que esse é o verdadeiro dia de ano novo brasileiro.
Afinal, acabaram-se as férias pra quase todo mundo e só falta abrir a champanha

pra saldar o verdadeiro ano novo e cantar “adeus ano velho à meia noite, né?.

Mas, pra nós do PASQUIM não tem essa de mês de coçação e mês de trabalho, pois a gente todo mês taquí, contando as lorotas de sempre sobre nossa brava turminha de 64.

Veja aí as novas estórias e diga se elas tão à altura das suas expectativas. Se tão, ótimo; se não tão, paciência...

E até o mês que vem!

A Redação
E

sse negócio de usar computador depois de certa idade só dá problema, né mesmo?. Vejam só o drama do Zémílio, que mandou avisar que não ta podendo ler as mensagens recebidas porque tá sem impressora (que baixou na oficina pra merecidos reparos) – e, supõe-se, seu micro também tá sem monitor...
D

esses dias, o Wagner comentou que apesar de aposentado tem trabalhado paca, não só nos chamados dias úteis como também nos sábados e domingos. Afinal, que tipo de trabalho é esse que ele arrumou? Escravo?

M

as é bom nosso colega maneirar pois, como o Cesar nos lembrou, o Millor Fernandes já disse, com muita propriedade: “quem se mata de trabalhar merece mesmo morrer”.
O
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lhaí o Oswaldo Mello em caprichada  e exclusiva pose hospitalar pro PASQUIM como o mais novo membro do clubinho dos safenados. Depois de fazer uma caprichada recauchutagem nas artérias no Hospital da Beneficência Portuguesa ele voltou pra casa zerinho, zerinho. 

D

o alto do seu pangaré de estimação, o Jordão avisou que tá bem ligadão nas notícias da turma e lembrou que já tá na hora de acontecer uma jantinha em São Paulo ou redondezas pra que ele tenha uma boa desculpa pra sair de casa.
C

ai avião aqui, cai avião ali e o único aviador que continua voando mui tranqüilo todo dia é o Xico. É que o simulador de vôo de seu micro é incaível. (Atenção revisor, se “incaível” não existir, manda o Houaiss por no dicionário dele, tá?) 

DEU NA WEB

CBP

Um morador do Estado norte americano de New Jersey venceu o 17º Concurso Anual de "Comilança" de Asas de Frango, realizado no mês passado na cidade de Filadélfia. Ele comeu 203 asas durante o torneio, de acordo com a Reuters.

A Comissão Paralela de Sugestões para a Programação da Festa dos 45 (CPSPF-45 está analisando a realização de evento similar para animar nossa comemoração. Mas, considerando as condições gerais dos participantes, em vez de asas de frango o torneio pretende premiar quem conseguir tomar maior número de colheres de canja de galinha. 
Uma espécie rara de codorna das Filipinas, que os especialistas acreditavam estar extinta, - foi fotografada viva pela primeira vez nas montanhas de Caraballo, na ilha de Luzon. Mas ela acabou cozinhada em uma panela após ser capturada por caçadores (ou pelos ornitólogos?). 

Aquela fabrica de tecidos lá da Boa Vista chamava “Codorna” por causa  do grande número dessas aves na região, que foram extintas pela caça descontrolada. E um dos mais ativos caçadores de codorna da Boa Vista era o Amaury,conhecido como o”estilingue relâmpago” do bairro...
E

 o Chiquinho, hein? Anda agora consertando as coisas estragadas da casa. Mas, como bom engenheiro, primeiro analisa porque elas quebraram, faz um novo projeto delas e dependendo do custo da reparação, manda tudo pra Dilma incluir no PAC. 
A

guardem! No próximo número será divulgada importante decisão da Comissão de Vigilância da Recuperação dos Laboratórios do IE, ôps..., EF, ôps..., IE/UNIFEI!

C

Ara sincero é o Ernani. Diante da reclamação de não participar do besteirol que circula na nossa redezinha, esclareceu que tem não só computador, mas também lépitopi e endereço pra E-mail, - mas também tem uma insuperável  preguiça de mexer com essa tal de internet...
Q

uem recebe e-mails do Nelson sabe que seu micro não é chegado ao uso de acentos, cedilhas etc. Mas com a reforma ortográfica, muitas das palavras antes escritas de forma errada ficaram corretas. Agora, a dúvida do nosso colega é se deve comprar já um equipamento novo ou se deve esperar por outra reforma ortográfica...
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OLHAÍ OS ANIVERSARIANTES 

DE MARÇO:

Dia 5 – Quintero
Dia 7 – Mato Grosso
Dia 10 – Xuchu
Dia 14 – Oswaldo Mello
Dia 21 – Jorge
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A

tenção, pessoal! O Zémílio e o Tijolo tão trocando figurinhas sobre as possíveis datas pra grande Festa dos 45 anos, para a escolha de uma delas em democrático plebiscito (igualzinho aos que o Evo Morales andou fazendo na terra do Jorge).





















