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Carta ao colega:

Maio é um mês que começa com um dia absolutamente inútil pra maioria da turma: o dia do trabalho – embora haja gente da turma enganando até hoje. 

E o maio deste ano, então, é mais do que fenomenal pois com dois feriadões vai ser menor do que o mês de fevereiro!

O nosso jornaleco até que dá um pouco de trabalho, mas é compensador registrar para os pósteros (!!) que nem todos da turma são corintianos, mas quando se lê o que eles aprontaram parece que são um bando de loucos.
É só ler esta edição, pra ver como isto é verdadeiro. Divirta-se e até o mês que vem!
A Redação
E

 as coisas tão caminhando direitinho! Já sabemos que na festa dos 45 anos dos de 64 vamos ter um chopinho amigo na 6ª. feira e um churrasco no capricho no sábado à tarde. Agora, só falta a turma votar no plebiscito: festa no dia 24 ou 31 de outubro? Vamos lá, vote logo, nem que seja pra treinar pra eleição do ano que vem!

P

arece que desta vez, o Zébocaina tá mesmo decidido: virá à festa dos 45 anos da turma – mas desde que seja de carona com o Luiz Carlos. Entonces...
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iver em Passos, que tranqüilidade! Olhaí na foto o flagrante de um animado churrasco dominical na garagem da casa do Wagner. Mas a gente bem que gostaria de saber por que o nosso ilustre ás do espaço não constrói uma garagem maior pro seu teco-teco...
E
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 o Tijolo, hein? Foi surfar no Havaí! Considerando toda a “intimidade” que ele deve ter com este famoso esporte praiano, talvez o jeito mais seguro pra  ele enfrentar as bravias ondas do Pacífico é com a ajuda de gente que entende do assunto, como o Jota mostra aí encima...
DEU NA WEB
CBP

Segundo pesquisa do Hospital das Clínicas, um alto contingente de homens e mulheres faz sexo sem vontade, o que derrubou a idéia de que os brasileiros só pensam naquilo: em dez capitais: no total, 47% deles revelaram já ter feito sexo sem estar querendo. Dos sem apetite, 43% são homens e 51%, mulheres.
Quando viu a pesquisa o Cabide comentou feliz: é o pessoal das capitais que não quer nada. Mas nós do interior...
A exposição do pênis ao sulfeto de hidrogênio, gás do mau cheiro do ovo podre, pode ser a chave para um novo medicamento contra a tão temida disfunção erétil, segundo cientistas da Universidade de Nápoles. Acreditam que a descoberta levará ao desenvolvimento de técnicas terapêuticas para a disfunção erétil e outros problemas semelhantes. 

“Receita” para fazer um ovo podre: com uma agulha de injeção faça um pequeno buraco na casca de um ovo fresco, o suficiente para passar a agulha; injete uma ou duas gotas de éter no ovo; tampe o buraco com uma fita adesiva ou com araldite. Em uma semana a “bomba” estará pronta! Use com moderação.
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esses dias, o Wilson alardeou que foi vítima de um ferocíssimo cão, durante sua caminhada matinal, sofrendo grave ferimento na panturrilha da perna esquerda. Muita gente acreditou que o coitado havia sido vítima de, no mínimo, um pitbull, mas no final das contas soube-se que o “feroz” atacante foi um pobre vira lata, pouco maior do que um desses púdols de madame...
N

ão só as tomadas de tres pinos são especialidade do Massayuki. Fontes fidedignas informam que ele é, também, atleta dedicado, que tá indo participar da maratona de Lucerna, na Suiça. Torçamos todos por uma medalha pro nosso mais “novo” atleta”!

Anotem aí os aniversários que acontecem em maio:

Nelson, no dia 19
Al Zarro, no dia 23
PARABÉNSPARABÉNSPARABÉNSPARABÉNS

S

egundo o Meduna, é falsa a acusação de que o Bispo esvaziou duas garrafas de uísque numa de suas visitas ao apê do Nelson, pois ele nunca deixaria uma garrafa ao alcance de qualquer visita...
D

epois que uma baita erosão na estrada Lorena - Poços de Caldas aumentou a viagem até a terra do Bentinho Maria em mais de cem quilômetros ele passou a reclamar: “pô, ninguém mais vem me visitar”. Vamos ver se ele continuará reclamando depois que a estrada for consertada...
A

Comissão de Vigilância da Recuperação dos Laboratórios do IE, ôps..., EF, ôps..., IE/UNIFEI informa que não vai ainda informar nada. Tá só na escuta!

Cartas a redação: o Oswaldo Mello pede pra informar que além da cesarian..., ôps, amígdalas, operou também a vesícula, com o que assume a pole position dos operados da turma de 64...
















